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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

13 คน 55 คน 20 คน 2 คน 1 คน

14.29% 60.44% 21.98% 2.20% 1.10%

15 คน 53 คน 19 คน 4 คน

16.48% 58.24% 20.88% 4.40%

10 คน 55 คน 22 คน 4 คน

10.99% 60.44% 24.18% 4.40%

13 คน 53 คน 24 คน 1 คน

14.29% 58.24% 26.37% 1.10%

3 สถาบัน สนับสนุนทรัพยากร
ด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์และ
แผนปฏิบัติการ ที่สอดคล้องกบัอตั
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.78

4 สถาบันเปิดโอกาสให้ท่านมีส่วนร่วม
ในการบริหารจัดการ ให้อ านาจและ
ความรับผิดชอบ ในการตัดสินใจและ
ในการปฏิบัติแกผู้่ปฏิบัติงาน ซ่ึงเป็นผู้
มีความรู้ ความเข้าใจเกีย่วกบั งาน 
เพื่อให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล
 สอดคล้อง ของบัณฑิตด้านการ
บริการด้วย หัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.85

1 สถาบันส่งเสริมให้ท่าน มีส่วนร่วมใน
การก าหนดแผนกลยุทธ์และ
แผนปฏิบัติการที่สอดคล้องกบัอตั
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

3.85

2 สถาบัน จัดให้มีการถ่ายทอดความรู้ 
และส่งเสริมพัฒนาให้ ท่านสามารถ
ท างานบรรลุตามอตัของบัณฑิต ด้าน
การบริการด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 
  

- 3.87

แบบประเมินความพึงพอใจของอาจารยแ์ละบุคลากร ต่อการพัฒนาอัตลักษณ์ของบัณฑิต
ด้านการบรกิารด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

จ านวนบุคลากรที่กรอกแบบสอบถาม 91 คน คิดเป็นรอ้ย 82.72

ล าดับ รายการประเมิน

ระดับความพึงพอใจ
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

10 คน 55 คน 23 คน 3 คน

10.99% 60.44% 25.27% 3.30%

15 คน 53 คน 21 คน 1 คน 1 คน

16.48% 58.24% 23.08% 1.10% 1.10%

17 คน 51 คน 21 คน 1 คน 1 คน

18.68% 56.04% 23.08% 1.10% 1.10%

17 คน 45 คน 27 คน 2 คน

18.68% 49.45% 29.67% 2.20%

16 คน 52 คน 21 คน 1 คน 1 คน

17.58% 57.14% 23.08% 1.10% 1.10%

8 สถาบัน บริหารงานโดยใช้หลักธรร
มาภิบาล ค านึงถึงประโยชน์ของ
สถาบันและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย Wใน
การด าเนินงานให้บรรลุตามอตัต
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.82

9 สถาบัน ส่งเสริมให้ท่านใช้หลักธรร
มาภิบาล และค านึงถึงประโยชน์ของ
สถาบัน และผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  ใน
การด าเนินงานให้บรรลุตามอตัตของ
บัณฑิต ด้านการบริการด้วยหัว
ใจความเป็นมนุษย์ 

3.89

ล าดับ รายการประเมิน
ระดับความพึงพอใจ

5 สถาบันสนับสนุนให้ผู้เรียนมีส่วนร่วม
ปฏิบัติตามแผนกลยุทธ์และ
แผนปฏิบัติการที่สอดคล้องกบัอตั
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.79

6 สถาบันสนับสนุนให้ท่านได้พัฒนา
ผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่สะท้อน
ถึงอตัลักษณ์ ของบัณฑิตด้าน การ
บริการด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

3.88

7 สถาบัน ส่งเสริมให้ผู้เรียนได้พัฒนาให้
มีคุณลักษณะที่สะท้อนถึงอตัลักษณ์ 
ของบัณฑิตด้านการบริการด้วยหัว
ใจความเป็นมนุษย์  3.9
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

15 คน 49 คน 21 คน 3 คน 1 คน

16.48% 53.85% 25.27% 3.30% 1.10%
14 คน 50 คน 25 คน 1 คน 1 คน
15.38% 54.95% 27.47% 1.10% 1.10%
11 คน 54 คน 24 คน 1 คน 1 คน
12.09% 59.34% 26.37% 1.10% 1.10%

10 สถาบัน ส่งเสริมให้ท่านมีส่วนร่วม 
ก ากบั ติดตาม ประเมินผลการ
ด าเนินงาน ตามแผนกลยุทธ์ และ

3.81

รวมค่าเฉลี่ย 3.84

11 สถาบันโดยฝ่ายหรือภาควิชา ส่ือสาร
ให้ท่านทราบถึงแผนและผลการ
ด าเนินงาน ตามอตัลักษณ์ ของ

3.82

12 สถาบันมีการปรับปรุงการบริหารงาน
อย่างเป็นรูปธรรม องิผลประเมินการ
ด าเนินงานตามอตัลักษณ์ ของบัณฑิต

3.8

ล าดับ รายการประเมิน
ระดับความพึงพอใจ


